
Resilience města se obecně vztahuje na schopnost města odolávat a přizpůsobovat se
různým šokům a stresorům, jako jsou přírodní katastrofy, ekonomické krize, sociální nebo
politické konflikty a jiné neočekávané události.
Konkrétně to zahrnuje schopnost města zvládnout změny prostředí, udržet základní
infrastrukturu, ochránit obyvatele a minimalizovat dopad krizových situací.
Resilientní město má také vysokou úroveň spolupráce a zapojení místní komunity a je
schopno efektivně reagovat na problémy a využívat nové příležitosti.
Celkově lze říci, že resilientní město je schopné překonávat obtíže a stresory, udržet
stabilitu a zlepšovat kvalitu života svých obyvatel i v náročných situacích.

Zdroj https://chat.openai.com

Řízení města založené na datech a informacích

Jak využít nástrojů SMART CITIES MANAGEMENT  
ve strategickém řízení města



Jak systém strategického řízení udělat pružnější a efektivnější?

Základ konceptu systému strategického řízení v Rožnově 
pod Radhoštěm vznikl v roce 2020 v Dačicích. V Rožnově 

jsme ho „vyladili“ a prakticky využili. 

Nyní máme příležitost systém rozvinout směrem k vyšší 
pružnosti a efektivitě.

Jak?  
S využitím přístupů a nástrojů SMART CITIES 

MANAGEMENTU
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Proces řízení města založeném na datech a informacích



Jak pomůže ATTIS ?

Systém dokáže podpořit všechny fáze řízení města s přesahem na celou veřejnoprávní korporaci



Jak vzniká metodický základ a pilotní ověření ?

Vzorové procesy a metodiky vznikají v rámci projektu Podpora

strategického řízení a plánování ve veřejné správě ČR s důrazem na

rozšiřování metod, nástrojů, inovací, znalostí a zkušeností v praxi.

Registrační číslo CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_025/0016924.

V rámci spolupráce s Laboratoří  servisních systémů  Masarykovy 

univerzity vzniká model virtuálního města zaměřený získávání a 

analýzu dat a ověření procesů a nástrojů řízení. Model vzniká v 

rámci diplomových prací studentů a bude využívat zkušenosti z 

konkrétních měst.



Zapojíte se ?

r.fiser@attis.cz

mailto:r.fiser@attis.cz

